

今日建德



www.jdnews.com.cn
新闻热线：0571—

64711111

2019年9月
星期四

12

今日12版 第3718期
农历己亥年八月十四

建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天晴到多云，东北风3级，今天最高气温34到35℃，明天最低气温22到23℃。

建德市气象台9月11日16时发布

戚哮虎来我市调研

本报讯 昨日上午，杭州市委常委、宣传部长戚哮虎带队来我市，走访调研梅城美丽城镇建设情况。市领导童定干、朱春根陪同调研。

澄清门前的国内第一家数字民宿梅庄民宿引人注意，全屋实行AI智能化应用，住客可以通过房间内的AI智能语音私人管家，获得叫早、点餐、送洗等各项智能服务。戚哮虎一行边走边看，体验科技给这座古城带来的活力。

在南大街口，一幢古色古香的沿街二层老屋已变身“杭州书房·梅城驿”，吸引了不少老街居民及过往游人入内免费阅读。戚哮虎一行走进店内，查看书店阅读环境、文创产品展陈等，希望杭州书房能以书为媒，多吸引年轻人来店里，了解他们的想法，吸取他们的意见，将书店打造得更加完善。

三星街的清邮局讲述了严州的邮政史，而旁边的德文化实践中心则展示了“建功立德”精神的内涵，修缮恢复的状元坊、三元坊等都让人直观地看到了梅城的千年文脉和古韵。戚哮虎一行走古街、穿古巷，对梅城美丽城镇建设给予了充分肯定。

(记者 吕蕾)

整治城镇环境 建设美丽建德

高铁出行最后一公里，足够方便吗？

本报讯 去年12月，建德迈入了高铁时代。而与高铁舒适、便捷、快速的出行体验不同的是，高铁站与城区及其他乡镇相隔的距离较远，还需要相应的公共交通来承接“最后一公里”。高铁通车近一年以来，这出行“最后一公里”，足够方便吗？

在主城区以西的乡镇（街道），市民前往高铁站除了乘坐直达班车外，可经主城区换乘快速公交专线前往高铁站；在主城区以东的乡镇（街道），市民除了乘坐直达班车外，可在320国道上的高铁站接驳车停靠点换乘，乘坐免费接驳车进入高铁站。近日，有市民反映，高铁站接驳车乘客数量少、间隔时间长，造成资源浪费，梅城、乾潭等乡镇没有直达班车，市民出行不便等问题。那实际情况是怎样的呢？带着这些问题，记者进行了实地乘坐体验。

记者首先来到乾潭客运中心，当记者询问售票处工作人员该如何前往高铁站时，工作人员告知，乾潭镇并无直达高铁站的公交车，若要前往可以乘坐开往新安江的车，途径高铁站时在国道边下车。当记者问到为何没有直达车时，该工作人员说：“高铁刚开通时，是有直达车的，但乘坐人数实在太少，包括乾潭去杨村桥的乘客，三天只收了一百多元的车票钱。”因此，直达车运行了三天被迫停运。

(下转第2版)

以“五比五创建新功”为总载体 推动主题教育扎实有序高质量开展

全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开

本报讯 昨日上午，全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议召开，深入学习贯彻中央、省委和杭州市委“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议、主题教育第一批总结暨第二批部署会议精神，对全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作进行全面部署。

市委书记童定干作动员讲话，杭州市委第五巡回指导组副组长唐奕出席会议并讲话，叶万生、吴铁民等市四套班子领导参加会议。市委副书记吕平主持会议。

童定干指出，开展“不忘初心、牢记使命”主题教育，是以习近平同志为核心的党中央统揽伟大斗争、伟大工程、伟大事业、伟大梦想作出的重大部署，对统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦，具有十分重大的意义。全市各级党组织和广大党员干部，要把思想和行动统一到中央的重大部署上来，切实增强开展主题教育的责任感和使命感，以开展主题教育掀起学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的新热潮，掀起密切联系群众、助推建德高质量发展的新热潮，掀起解放思想、锻造建德铁军的新热潮。

童定干强调，要把握目标要求，落实重点举措，推动我市主题教育扎实有序高质量开展。要严格按照中央、省委、杭州市委



关于主题教育的决策部署，全面聚焦主线，深入贯彻“守初心、担使命，找差距、抓落实”的总要求，准确把握主题教育的目标任务、工作要求和重点措施，认认真真、扎扎实实做好规定动作，并结合建德实际，以“五比五创建新功”为总载体，牵引推动整个主题教育精准对标、走深走实，努力把党员干部在主题教育中激发出来的热情转化为推动建德经济社会发展的磅礴力量，以高质量主题教育推动建德高质量发展。具体做到学习教育要过硬，把学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想作为重中之重、贯穿全过程，着力解决思想根子问题；调查研究要过硬，以更高的标准做好群众工作，深化“走亲连心三服务”，提升调研质量；检视问题要过硬，对照习近平新时代中国特色社会主义思想找差距、

查短板，一条一条列出问题清单和整改清单；整改落实要过硬，聚焦贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平总书记重要指示批示精神和党中央决策部署，从一开始就改起来，把“改”字贯穿始终；干事创业要过硬，坚持两手抓两促进，把开展主题教育与融入长三角高质量一体化发展结合起来，与落实党委政府重大决策部署结合起来，与抓好当前正在做的事情结合起来。

童定干强调，要加强组织领导，压实指导责任，强化示范带动，坚持上下联动，注重分类指导，务求工作实效，强化宣传引导，营造浓厚氛围，加强督促指导，力戒形式主义，确保我市主题教育取得实效。(下转第2版)

不忘初心 牢记使命
主题教育

市政协市委统战部举行中秋茶话会

本报讯 在中秋佳节即将到来之际，昨日，市政协、市委统战部联合举行中秋茶话会，各界人士欢聚一堂，共话团圆、共谋发展。市领导童定干、吴铁民、吕平、王江、朱春根、童文扬、徐拥军、程旭、严凌云、叶志高、徐亚娟等出席茶话会。市委常委、统战部长张早林主持茶话会。

市委书记童定干首先代表市四套班子向长期以来关心支持建德经济社会发展的各界人士表示衷心的感谢，并致以诚挚的问候和节日的祝福。他说，今年以来，面对复杂严峻的宏观形势，全市上下认真学习贯彻中央和省委、杭州市委决策部署，始终坚持“稳中求进”工作总基调，以“三服务”活动为主线，统筹抓好改革发展稳定各项工作，锐意进取、苦干实干，全市经济社会呈现良好发展态势。上半年全市各主要经济指标数据可圈可点，全省美

丽城镇建设工作会议在建德顺利召开，这些成绩的取得，得益于全市广大干部群众的团结拼搏，离不开社会各界人士的鼎力支持，凝聚着大家的辛勤付出。

童定干强调，今年是新中国成立70周年，对建德而言，又正处在爬坡过坎的关键时期和加速转型的重要关口，需要进一步保持战略定力，强化实干担当，力求在更高起点上取得新突破、实现新跨越、加快新崛起。在这个过程中，希望广大政协委员、各民主党派、工商联、人民团体、无党派和社会各界人士用行动诠释爱乡情怀，始终与市委、市政府和衷共济、风雨同舟，以发展为重、百姓为念、担当为要、实干为本，发挥更大作用、争取更大作为，为加快融入长三角高质量一体化发展，把建德打造成为长三角休闲旅游目的地、康养产业集聚区、杭州城区优质工业企业

业外迁承接地和全省通航产业样板作出新的更大的贡献。

市政协主席吴铁民致词时说，当前，建德各项事业正处于跨越赶超新阶段，政协工作也迎来了前所未有的大好形势。面对新形势新使命，我们将进一步牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”，坚持与市委、市政府同心同德、同心同向、同心同行，自觉围绕中心、服务大局，不断提高履职能力和水平，以更宽广的发展视野、更强烈的责任担当、更主动的奋斗姿态，共同谱写实现建德新崛起的新篇章，以优异的成绩向新中国成立70周年和人民政协成立70周年献礼。同时也希望社会各界人士继续一如既往地关心、支持政协工作。

副市长、民盟建德市委会主委钱晓华代表各民主党派、工商联、无党派代表人士、各人民团体及社会各界人士在茶话会上发言。(记者 仰武)

重点关注